

今天给各位分享虚拟货币假币的知识，其中也会对比特币暴跌是不是交易所虚拟后台假币砸盘？这种恶意收割是不是要政府整顿？进行解释，如果能碰巧解决你面临的问题，别忘了关注本站，现在开始吧！

本文目录

1. [主权货币一出，私人虚拟货币会归零吗？](#)
2. [比特币暴跌是不是交易所虚拟后台假币砸盘？这种恶意收割是不是要政府整顿？](#)
3. [家人沉迷虚拟货币骗局，该如何劝阻？](#)
4. [区块链和虚拟货币有啥联系啊？](#)

主权货币一出，私人虚拟货币会归零吗？

主权货币，就是国家或央行发行的数字货币。当主权的数字货币推出之后，虚拟货币的价值和价格，确实需要小心。

投资是一场旅行，很高兴在旅途，与您相遇，这是我专业用心回答的第765个问题。

我是雄风投资，20年投资实战经验的老司机。在亚洲最大证券公司--中信证券工作期间，荣获腾讯2012中国最佳投资顾问，下图是腾讯专访我的报道：

一，主权货币的定义。

现在每个国家发行的货币，就是主权货币，比如我们使用的美元，就是美国政府发行的货币。

这个问题提到的主权货币，应该是想表达主权数字货币，也就是国家发行的数字货币。

一般情况下，国家发行的数字货币，都是由央行发行，就如现在的货币都是央行也发行，央行全称是中国人民银行。

二，各国正在研究主权数字货币。

主权数字货币的另外一个叫法：法定数字货币，从2017年开始，各国都在研究法定数字货币，都在考虑发行法定数字货币的路上。

全球第一个法定数字货币，就是委内瑞拉发行的石油币，第一次发行价值是60亿美金。委内瑞拉在2018年4月正式发行法定的数字货币---石油币，这个国家拿出1亿桶石油作为石油币的发行基础，石油币在委内瑞拉国内可以使用，用于购买商品。

同时，很多国家都表示要发行法定数字货币，这些国家包括：日本、俄罗斯、瑞士、以色列等国家。

三，当法定数字货币出现。

现在大家担心当法定数字货币发行之后，虚拟货币的价值和价格，就会变为零。

这个担心，也是非常正确的思考，我认为当越来越多国家的法定数字货币发行之后，大部分虚拟货币都会变为零，但是比特币这个币种还是可以长期看好。

因此，现在大家要注意虚拟货币的风险，其实大部分虚拟货币都是不值得投资的品种，很多人不懂，就去做这些投资，最终将失败而归。

四，数字货币与人生。

数字货币将是未来世界的趋势，就如互联网和移动互联网给我们带来的变化，现在出门不需要带钱包，但是要带手机。因为移动支付已经非常方便，移动支付已经将纸币实现电子化，越来越少用纸币。

人生之中，也是一场数字游戏，每个人的年龄都是数字，从0岁开始到80岁，活着的时间也是按照数字的天数计算。每个人的财富，都是数字，你以为赚到很多钱，这些本质是数字，当我们离开世界的时候，财富就是数字，带不走，也花不完。

遇见是缘，如果喜欢我的文章，请您点赞和转发，感谢您的支持！

如您有投资的问题，可以留言或私信联系我，如我有空，将进行专业解答。

比特币暴跌是不是交易所用虚拟后台假币砸盘？这种恶意收割是不是要政府整顿？

之所以之前有理有据的提出这个观点大家不信，知情人透露，有些小交易所k线都是造假的，因为没有太多的用户，全是程序自己跑出来的数据，所谓机器人。所以各位看K线的做技术分析的，k线是交易所给你们的画饼。

家人沉迷虚拟货币骗局，该如何劝阻？

沉迷虚拟货币骗局是什么意思？这个表述很不清晰，我只能猜几个方向。

一：国家明令禁止的传销，网络传销，类似传销的行业。这类行业有明显的特征需要拉人头的形式来获取自身的“收益”。无论怎么包装都是先来的赚后来的钱。如果参与的是这种行业的话，报警即可。不是组织者不会被判刑。

二：五行币维卡币等类似教派形式的组织。这类组织应该也是从北派传销演化来的，本身的迷惑性并不高，脱离环境很容易解脱出来。只是损失的钱追回来的希望很渺茫。

三：持有比特币等虚拟货币，目前国家认可比特币是特殊商品，而不是货币。因为区块链技术的火热，比特币受到各大财团组织的追捧，持有者对比特币做个中短期的投资是可行的，低风险的行为。所以不必担心。小赚一笔肯定是有的。当然这个行业里面暴富者太多，如果沉迷进去也是有害无利的，沉迷者容易以赌博的心态去投机，这种情况下很容易被大庄家来回割韭菜，最后血本无归。建议规劝他多去了解虚拟货币到底是什么，以及应该以什么样的心态去投资。

区块链和虚拟货币有啥联系啊？

区块链是分布式数据存储、点对点传输、共识机制、加密算法等计算机技术结合到一起的一种技术，他最大的特点是去中心化。虚拟货币本质上都是由此技术研制和改进的。

也就是说，虚拟货币制作的技术就是使用的区块链技术。

往常我们在网络上做交易的时候，比如你要在某宝上买一本书，交易流程是：你将钱打给支付宝 - 支付宝收款后通知卖家发货 - 卖家发货 - 你确认收货 - 支付宝把钱打给卖家。我们必然会涉及到一个第三方来做担保，比如在这里，支付宝就是这个第三方。

去中心化就是去除第三方，就是你直接和你卖家进行交易，就像你在小卖部买东西一样，可是，没了权威的第三方中心化代理，你心里是不是有点小担心？小害怕？我们发现一个问题：在去中心化以后，整个系统中没有了权威的中心化代理，信息的可信度和准确性便会面临问题。

这里，就显示出了区块链的特性：它保证了交易的可信度和准确性。

举个例子：

如果小王借了小李五百块钱，这个时候，小王在人群中大喊“我是小王，我借给了小李五百块钱！”，小李也在人群中大喊“我是小李，小王借给了我五百块钱！”，此时小明，小红，小花等等吃瓜群众都听到了这些消息，因此所有人都在小本本中默默记下了“小王借给了小李100块钱”。你看，这个时候一个去中心化的系统就建立起来了，这个系统中不需要银行或支付宝，也不需要借贷协议和收据，严格来说，甚至不需要人与人长久的信任关系（比如小李突然又改口说“我不欠小王的钱！”，这个时候吃瓜群众就会站出来说“不对，我的小小本本上记录了你那天借了小王五百块！”）。

由此可见，整个体系中的数据是由所有使用人一起维护的，当其中任何一个人的数据出现了问题，那么其他人就会把它纠正，少数服从多数。

区块链也是未来的信任机器。

好了，关于虚拟货币假币和比特币暴跌是不是交易所虚拟后台假币砸盘？这种恶意收割是不是要政府整顿？的问题到这里结束啦，希望可以解决您的问题哈！